
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

(RPPH) 

 

Satuan Pendidikan : TK Nurul Qomariah 

Kelompok/Semester : B2/I 

Tema/Sub Tema : Tanaman/Tanaman Hias 

Sub-sub Tema  : Bunga Mawar 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Alat dan Bahan  : 1. Polybag 

      2. Bunga Mawar 

      3. Tanah 

      4. Air, gayung, ember 

      5. Skop kecil 

      6. Gunting 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak mengenal ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 

2. Anak bertanggung jawab untuk menyelesaikan tugas (Sosem 2.12) 

3. Anak terampil menggunakan tangan kiri atau kanan (FM 3.3-4-3) 

4. Anak mampu menggunakan teknologi sederhana sesuai dengan fungsinya (Kog 3.9-4.9) 

5. Anak mampu menceritakan pengalamannya saat proses bercocok tanam (Bahasa 3.10-4.10) 

6. Anak mampu membuat karya seni sesuai dengan kreativitasnya (Seni 3.15-4.15) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

I. Pembukaan (2 menit) 

a. Do’a dan salam 

b. Absensi 

c. Kegiatan Motorik Kasar: Bernyanyi Lagu “Lihat Kebunku” 

d. Apersepsi 

 

II. Inti (6 menit) 

a. Kegiatan 1: Praktik menanam bunga mawar sesuai arahan guru 

b. Kegiatan 2: Memindahkan bunga mawar yang baru ditanam ke tempat yang teduh 

c. Kegiatan 3: Kolase gambar bunga mawar dengan media kelopak bunga mawar  

 

III. Penutup (2 menit) 

a. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan anak hari ini, guru memberikan 

penguatan pembelajaran 

b. Guru memberikan reward kepada anak dan memberikan motivasi supaya besok lebih baik 

lagi 



c. Guru menginformasikan kegiatan untuk dilaksanakan esok hari 

d. Berdo’a setelah belajar, salam, pulang 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 Mengenal bunga mawar sebagai ciptaan 

Tuhan 

    

Sosial 

Emosional 

2.12 Terbiasa menyelesaikan tugas hingga 

selesai 

    

Fisik Motorik 3.3-

4.3 

Terampil menggunakan tangan kanan 

atau kiri saat menanam bunga mawar 

    

Kognitif 3.9-

4.9 

Dapat menggunakan skop kecil dan 

gunting dengan baik 

    

Bahasa 3.10-

4.10 

Dapat menceritakan pengalamannya 

saat proses bercocok tanam 

    

Seni 3.15-

4.15 

Dapat membuat kolase bunga mawar 

dari kelopak bunga mawar 

    

 

Keterangan : 

BB  : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Nurul Qomariah 

 

 

 

Winaryati, A.P, S.Pd 

 

Guru Kelas B2 

 

 

 

Sinta Dewi 

 

 


